MaremaTuka (3 kjiaac) NeS

IIPUT' AJTAM, TU IIE 3HA€III
306+ 20 240 : 8 + 70 509+ 50 360 : 6 + 40
70 - 8 + 40 420 : 7+ 40 40 - 6+ 100 630:9 + 30

Hinene 0, niibHUK 2. 3HANAM YACTKY.
MuoxHuK 12, MHOXHUK 4. 3HAWIU TOOYTOK.
Uucno 13 301ab11u y 6 pasis.

Hinene 630, qinpHUK 9. 3HAWIN YaCTKY.
3uaiinu 1o6yTok yncen 80 1 4.

3nHaiiau yactky yucen 1201 3.

VY ckubku pasiB 600 6inbmie 1007

Ha ckinbkn 600 Oinbire 1007

3PO3YMIHU, IIE TPOCTO

Ha sixuit 3aKk0H MU ONTUpANTUCS MTPU MHOKEHHI JIBOIM(POBOTO YKciia Ha OTHOIU(POBE
(Po3noainibHMiA 3aK0H (A +B) X c=a X c+B X C)

-Tomy 110 MU TOBHHHI YUCJIO 3aMIHUTH CYMOIO PO3PSAHUX JOAAHKIB, a MOTIM KOKHUN
J0JJaHOK TIOMHOKUTH Ha YUCIIO 1 3HalIeH1 JOOYTKH 10/1aTH)

- JlaBaiite 47 X 2, BUKOHABIIIA OBHUM 3aITHC.

(47%x2)=(A40+7)x2=40%x2+7x2=80+ 14=094)
- Sk 3py4HO 3HaiiTH 100yTOK yncen 320 x 3?7

((320 x 3) =(300 + 20) x 3 =300 x3 + 20 x 3 =900 + 60 =960
ITEPEKOHAIMCS, TH HABUMBCS

Po3TaB B mpaBMIIbHOMY HOPSAJKY YHCIIA

OmnparroBaHHs BIIPaB 1 337]a4 Ha BUBYCHI BUIAJIKU apU(PMETUUHUX JTIH.
* Vi 3aa4l po3B’s3yH 3 KOPOTKUM 3alIUCOM YMOBH, MUCBMOBO Y 30IIHUTI



Po6orta 3 miapyunukom Ha c.134 Ne 863

3aBnanng 864, 865, 867
BUKOHAM, V TEBE BUM/IE!

Po3B’si3axu 3a1auy.

24 kr 10myK 1 18 KT rpymr po3Kjiany B KOIIHUKH 10 6 KT B KOKHUH. CKUTBKH KOIIIHUKIB
13 ppyKTamMu BUMILIO?

Po3B’s13a0ku puKIaIu.

230+4-200 (37-3-11):20
110+ 6 + 320 10: 10 + 999
2402 :8 300-40-+4

Po3B’shxu 3a1auy Ha JOTIUHY

baTbKo Ta CHHU KaTanucs Ha Tpu-
| ABOKONICHMX BEnocuneaax.
Y Benocvneais 6yno 7 kofic.
CKinbkun B 6aTbKa CUHIB?




